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MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN PEDRO DE CAJAS


SUBGERENCIA DE ABASTECIMIENTO



ADJUDICACIÓN DIRECTA PÚBLICA
ADP N° 001-2013-CE/MDSPC
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EJECUCIÓN DE LA OBRA: “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO DEL C.P. DE YANEC, CHUNUMANA Y PARIHUAIN, DEL  DISTRITO DE SAN PEDRO DE CAJAS, PROVINCIA DE TARMA - JUNÍN”


TIPO DE PROCESO: 

ADJUDICACIÓN DIRECTA PÚBLICA N° 001-2013-CE/MDSPC

LOCALIZACION: 

Lugar     
: C.P. DE YANEC, CHUNUMANA Y PARIHUAIN

Distrito

: SAN PEDRO DE CAJAS 

Provincia        : TARMA

Región

: JUNÍN

ENTIDAD: 

Municipalidad Distrital de San Pedro de Cajas 

PLAZO DE EJECUCIÓN: 

Ciento Veinte (150) días calendarios.
OBJETO 

Evaluar las posibilidades que ofrece el mercado para la contratación del contratista que ejecutará la obra: “Mejoramiento y Ampliación del Sistema de Alcantarillado del C.P. de Yanec, Chunumana y Parihuain, del  Distrito de San Pedro de Cajas, Provincia de Tarma - Junín”, con código SNIP 231157, y dar a conocer el análisis realizado por la Entidad para determinar el valor referencial del proceso de selección de conformidad con, lo dispuesto por los artículos 12º, 13º y 14º del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado.

BASE LEGAL

El presente Resumen Ejecutivo tiene como base legal, los siguientes dispositivos legales. 

· Ley de Contrataciones del Estado, aprobada con Decreto Legislativo Nº 1017.
· Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobada con Decreto Supremo Nº 184-2008-EF.

· Comunicado Nº 002-2009-OSCE/PRE de fecha 20.03.2009

ANALISIS

Mediante Resolución de Alcaldía Nº 108-2013-AL/MDSPC del 23 de abril de 2013, se actualizo el Expediente Técnico de la Obra: “Mejoramiento y Ampliación del Sistema de Alcantarillado del C.P. de Yanec, Chunumana y Parihuain, del  Distrito de San Pedro de Cajas, Provincia de Tarma - Junín”, con código SNIP 231157, por el Presupuesto de Obra ascendente a la suma de  S/. 1’186,924.82 (UN MILLÓN CIENTO OCHENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTE Y CUATRO CON 82/100 NUEVOS SOLES), incluido el IGV, con precios referidos al mes de Marzo de 2013, y considerando que para el caso específico de los contratos de ejecución de obra, el artículo 14º del Reglamento estable que el valor referencial corresponderá al monto del presupuesto de obra consignado en el expediente técnico; en ese sentido el VALOR REFERENCIAL del presente proceso, asciende a la suma por de S/. 1’186,924.82 (UN MILLÓN CIENTO OCHENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTE Y CUATRO CON 82/100 NUEVOS SOLES), incluido el IGV, con precios referidos al mes de Marzo de 2013.  
FUENTE DE FINANCIAMIENTO

Recursos Ordinarios - Transferencia de Partidas - Decreto Supremo Nº 154-2013-EF
SISTEMA DE CONTRATACION

Se rige por el sistema a suma alzada
ANTIGÜEDAD DEL VALOR REFERENCIAL
La vigencia del valor referencial determinado es de cinco (05) meses, computados desde la fecha del presupuesto de obra, de conformidad con lo establecido en el artículo 16º del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado.  
PLURIDAD DE LOS POSTORES 
En el mercado nacional e internacional existe una pluralidad de potenciales ejecutores que se encuentran en la capacidad de ejecutar la presente obra. 
POSIBILIDADES DE DISTRIBUCION DE LA BUENA PRO

Siendo el objeto del presente proceso de selección, la Ejecución de una Obra, la cual puede ser realizada por un solo contratista, no resulta posible la distribución de la Buena Pro. 

San Pedro de Cajas, 08 de Agosto de 2013
