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“Decenio de las Personas con Discapacidad en el Perú”
“Año de la Inversión para el Desarrollo Rural y la Seguridad Alimentaria”

ACTA DE ABSOLUCION DE CONSULTAS 
CONCURSO PUBLICO N° 005-2013/FONDEPES

CONSULTORIA DE OBRA: ELABORACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DENOMINADO: “CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PESQUERA PARA CONSUMO HUMANO DIRECTO DE SAN JOSÉ, DISTRITO DE SAN JOSÉ, PROVINCIA DE LAMBAYEQUE –REGIÓN LAMBAYEQUE”– PRIMERA CONVOCATORIA

Siendo las 11:00 horas del día Martes 18 de Junio del 2013, se reunieron en el Área de Logística del FONDEPES los integrantes del Comité Especial, designados por Resolución de Secretaria General N° 052 - 2013- FONDEPES/SG de fecha 04 de Junio del 2013, a efectos de realizar las acciones destinadas a la organización, conducción y ejecución integral del proceso de selección ELABORACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DENOMINADO: “CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PESQUERA PARA CONSUMO HUMANO DIRECTO DE SAN JOSÉ, DISTRITO DE SAN JOSÉ, PROVINCIA DE LAMBAYEQUE –REGIÓN LAMBAYEQUE”, participaron en esta reunión los siguientes miembros:

· Sr. Jorge Leonidas Lizárraga Medina, quien lo preside.

· Sr. Daniel Enrique Rodriguez Vásquez, primer miembro.

· Sr. Pedro Juan Medina Alvarado, segundo miembro.

El presidente del Comité Especial, inició la reunión dando a conocer que las empresas que se han registrado como participantes y han presentado consultas son:

· Empresa Gambell Perú S.A.
Los participantes antes referidos han realizado sus consultas dentro del horario y fechas establecidas en el calendario del presente proceso de selección; por lo que, el Comité Especial procede a la lectura de los documentos presentados por los mencionados participantes.

Se derivó las consultas referentes a cambios en los RTMs, al área usuaria, mediante la Nota. No. 005-2013-FONDEPES/PCC005-2013 y ésta hizo los alcances respectivos mediante la Nota No. 377-2013-FONDEPES/DIGENIPAA.

Visto ello y en base a las opiniones vertidas por cada uno de los miembros integrantes, de cada consulta y observación, el Comité Especial ha elaborado el PLIEGO DE ABSOLUCION DE CONSULTAS A LAS BASES, documento que forma parte integrante de la presente Acta.

Habiendo concluido con la absolución de consultas y efectuado una nueva revisión los miembros del Comité Especial tomaron el siguiente acuerdo:

· Que, se publique la presente absolución en el portal web del SEACE.

· Implementar la absolución de consultas en las Bases Administrativas y considerarlas integradas para su publicación dentro del cronograma.

Concluido los acuerdos y elaborada la presente Acta se procedió a su lectura, no habiendo observación alguna, los integrantes titulares del Comité Especial procedieron a suscribirla en señal de conformidad; y no teniendo nada más que tratar, se levantó la reunión siendo la 12:15 horas del mismo día.

PLIEGO DE ABSOLUCION DE CONSULTAS A LAS BASES

CONCURSO PUBLICO N° 005-2013/FONDEPES

CONSULTORIA DE OBRA :  ELABORACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DENOMINADO: “CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PESQUERA PARA CONSUMO HUMANO DIRECTO DE SAN JOSÉ, DISTRITO DE SAN JOSÉ, PROVINCIA DE LAMBAYEQUE –REGIÓN LAMBAYEQUE”– PRIMERA CONVOCATORIA

A.-  POSTOR :  EMPRESA GAMBELL PERU SA.
CONSULTA  No. 001

Antecedentes

Pago 27

111. FINALIDAD PÚBLICA.

Contratar una consultora que se encargue de la Elaboración del Expediente Técnico que permita la ejecución de la obra de Construcción de Infraestructura Pesquera para Consumo Humano Directo de San José , Distrito de San José , Provincia de Lambayeque -Región Lambayeque, y con ello permitir el acceso a Recursos hidrobiológicos de Calidad que cumplan con la Norma Sanitaria para las Actividades Pesqueras y Acuícolas (OS N 040-2001-PE ) en la Caleta de San José , Santa Rosa y Pimentel.

Consulta:

Para un mejor conocimiento de los postores participantes respecto del trabajo a realizar se solicita indicar una descripción de los alcances, metas y componentes de las obras de tierra y mar que comprende el proyecto, acorde con lo aprobado en el Estudio de Preinversión, que mereció la viabilidad del Proyecto. Favor precisar.

RESPUESTA

Conforme al Estudio de Preinversión registrado en el Banco de Proyectos con SNIP 65958, se tiene los siguientes componentes:

Obras en Mar
Acción 1.1: Construcción del Puente de Acceso de 834.67 m. de largo y 4.2 m. de ancho, con pilotes pre fabricados; Construcción de un Muelle de Atraque –Cabezo de 50.0 m. de largo y 8.0 metros de ancho.

Obras en Tierra

Acción 2.1: Habilitación de Terraplén para la zona de Operaciones.

Acción 2.2: Construcción de Ambientes del DPA a base de Muros de Ladrillo tarrajeado, Viga de Cimentación, Columnas, Vigas, Losa Aligerada. (Zona Administrativa, Zona de Manipueleo, Zona de Frío, Zona de Servicios y Mantenimiento, Zona de Embarque y Desermbarque, Zona de Estacionamiento, áreas libres y obras complementarias), Arquitectura bajo las exigencias de la Norma Sanitaria DS. 040-2001-PE y el RNC, con un área total de 5,929.16m2.

Acción 2.3: Mejoramiento de vía de acceso 1.2 Km
Acción 2.4: Instalaciones Sanitarias.
Acción 2.5: Instalaciones Eléctricas.
Acción 3.1: Implementación de equipamiento para el área de manipuleo del DPA.
 CONSULTA  No. 002

Pag. 32

VIII REQUERIMIENTOS TECNICOS MíNIMOS DEL POSTOR

a. El Postor, deberá acreditar lo siguiente :

1) Experiencia en la elaboración de por lo menos un (01) Expediente técnico referido a la Construcción o Mejoramiento o Rehabilitación de puertos , desembarcaderos Pesqueros en general, muelles o afines ; cuyo monto de contrato sea igualo mayor al valor referencial del presente proceso de selección; servirán de documentos probatorios contratos con su respectiva conformidad o con comprobantes de pago cuya cancelación se acredite documental y fehacientemente con voucher de depósito,' reporte de estado de cuenta , cancelación en el mismo documento, cheque , certificado de depósito y su retención .

2) Experiencia en la elaboración de por lo menos un (01) Expediente Técnico en la Especialidad de Obras Viales , Puertos y afines , y otro (01) en Obras de Saneamiento   y afines , las mismas que se detallan en el Art 268 del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado ; servirán de documentos probatorios contratos con su respectiva conformidad o con comprobantes de pago cuya cancelación se acredite documenta l y fehacientemente con voucher de depósito, reporte de estado de cuenta, cancelación en el mismo documento, cheque , certificado de depósito y su retención .

Consulta:

En el numeral 1) se solicita Experiencia en la elaboración de por lo menos un (01) Expediente técnico referido a la Construcción o Mejoramiento o Rehabilitación de puertos, desembarcaderos Pesqueros en general, muelles o afines, los cuales se encuentran dentro de la Especialidad de Obras Viales, Puertos y afines, entonces no tendría sentido que en el requerimiento 2) se vuelva a solicitar (01) Expediente Técnico en la Especialidad de Obras Viales, Puertos y afines. En ese sentido, entendemos que la entidad requiere que la experiencia se acredite ya sea con:

1) Experiencia en la elaboración de por lo menos un (01) Expediente técnico referido a la Construcción o Mejoramiento o Rehabilitación de puertos, desembarcaderos Pesqueros en general, muelles o afines. o

2) Experiencia en la elaboración de por lo menos un (01) Expediente Técnico en la Especialidad de Obras Viales, Puertos y afínes, y otro (01) en Obras de Saneamiento y afines

Con el fin de promover la mayor participación de postores sírvanse confirmar que solo se requiere acreditar cualquiera de las experiencias que se indican en 1) o 2).
RESPUESTA

Para el cumplimiento de ambos items, se podrá utilizar un mismo contrato, es decir el Expediente Técnico específico referido a Construcción o Mejoramiento o Rehabilitación de Puertos, Desembarcaderos Pesqueros en General, Muelles o afines, de estar dentro de la especialidad de “Obras Viales, Puertos y Afines”, podría sustentar la exigencia del item 2), donde se solicita 01 Expediente en la especialidad de “Obras viales puertos y afines”, debiendo sustentar además el otro expediente en la especialidad de “Obras de saneamiento y afines
CONSULTA  No. 003

Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

JEFE DEL PROYECTO

• Deberá acreditar estudios de post grado a nivel de Diplomado o Segunda Especialidad o Maestría en Identificación, Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión SNIP.

Consulta:

También será válida la participación en Cursos de Capacitación referidos a la Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión SNIP. Favor confirmar.

RESPUESTA

Se mantiene lo requerido, con estudios de post grado a nivel de Diplomado o Segunda Especialidad o Maestría
CONSULTA  No. 004

Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

JEFE DEL PROYECTO  
* Experiencia en la elaboración de al menos 03 expedientes técnicos en la especialidad de Obras Viales, Puertos y Afines o en la especialidad de Obras de Saneamiento, en donde por lo menos uno de ellos este referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general. Se acreditaran mediante la presentación de copia simple de: constancias o certificados o contratos con su respectiva conformidad o cualquier

Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura que un puerto pesquero. Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios, sin que sea necesario el requisito de que uno de los proyectos esté referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general, que es una infraestructura portuaria pero de menor envergadura.

Entendemos que el requerimiento de la entidad es que el profesional tenga amplia experiencia en infraestructura portuaria. Favor confirmar

RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros en General, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 005
DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO CIVIL-ESPECIALISTA EN LA ELABORACIÓN DE EXPEDIENTES TECNICOS • Experiencia en la elaboración de al menos 10 expedientes en obras en general, realizados en los últimos cinco (05) años.

Consulta:

De acuerdo al requerimiento se necesitaría un profesional que elabore 2 expediente técnicos por año , lo cual es bastante exigente, salvo que se trate de expedientes técnicos de proyectos muy pequeños, que entendemos no es lo que LA ENTIDAD desea. En ese sentido, podría ampliarse a los últimos diez (10) años . Favor confirmar.

RESPUESTA

Al tratarse de experiencia en expedientes de obras en general, se mantiene la exigencia planteada
CONSULTA  No. 006
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO CIVIL-ESPECIALISTA EN LA ELABORACIÓN DE EXPEDIENTES TECNICOS 
• Haber participado en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.
Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura que un puerto pesquero. Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios, sin que sea necesario el requisito de que 01 expediente técnico esté referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general, que es una infraestructura portuaria pero de menor  envergadura. Favor confirmar.

RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros en General, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 007
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

ARQUITECTO

• Experiencia en diseño de por lo menos un Puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero

Artesanal.

Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura y complejidad que un puerto , muelle o Desembarcadero Pesquero . Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios, sin que sea necesario el requisito de experiencia en el diseño de por lo menos un Puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero Artesana l. Favor confirmar.
RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros Artesanales, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 008
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO CIVIL-ESTRUCTURAL

• Haber participado como especialista estructural o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.

Consulta:

• Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura y complejidad que un puerto , muelle o Desembarcadero Pesquero . Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios , sin que sea necesario el requisito de Haber participado como especialista estructural o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico , referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general. Favor confirmar.
RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros en General, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 009
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO SANITARIO

• Haber participado como especialista sanitario en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.

Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura y complejidad que un puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero. Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios. sin que sea necesario el requisito de Haber participado como especialista sanitario en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en genera l. Favor confirmar.

RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros en General, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 010
Antecedentes

Pago34

DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO PESQUERO

• Ingeniero Pesquero , debidamente colegiado debidamente colegiado , deberá presentar una declaración jurada, suscrita por el profesional donde indique que se encuentra con colegiatura vigente, en el respectivo colegio profesional.
Consulta:

En esta especialidad podrá participar un Ingeniero Civil con experiencia en infraestructura portuaria en general. Favor confirmar.
RESPUESTA

Al tratarse de un Proyecto que cumpla con la Norma Sanitaria DS 040-2001-PE e infraestructura Pesquera para Consumo Humano Directo, es  necesario mantener la exigencia indicada
CONSULTA  No. 011
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO PESQUERO

• Haber participado en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación o mantenimiento de desembarcaderos Pesqueros en general.

Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor- envergadura y complejidad que un puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero. Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios, sin que sea necesario el requisito de Haber participado como especialista en mecánica eléctrica o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.

Favor confirmar.
RESPUESTA

Al tratarse de un Proyecto que cumpla con la Norma Sanitaria DS 040-2001-PE e infraestructura Pesquera para Consumo Humano Directo, es  necesario mantener la exigencia indicada
CONSULTA  No. 012
Pago34

DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO MECANICO ELECTRICISTA

• Haber participado como especialista en mecánica eléctrica o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en genera l.

Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura y complejidad que un puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero. Se podrá presentar a un profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios , sin que sea necesario el requisito de Haber participado como especialista en mecánica eléctrica o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.

Favor confirmar.

RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros en General, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 013
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO CIVIL O GEOLOGO

• Experiencia en la elaboración de 10 Expedientes Técnicos o estudios de suelos , realizados en los últimos 05 años.

Consulta:

De acuerdo al requerimiento se necesitaría un profesional que elabore 2 expediente técnicos por año, lo cual es bastante exigente , salvo que se trate de expedientes técnicos de proyectos muy pequeños, que entendemos no es lo que LA ENTIDAD desea. En ese sentido, podría ampliarse a los últimos diez (10) años. Favor confirmar.
RESPUESTA

Al tratarse de experiencia en expedientes Técnicos  o Estudios de Suelos en General, se mantiene la exigencia planteada
CONSULTA  No. 014
Antecedentes
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DEL PERSONAL PROPUESTO

INGENIERO CIVIL O GEOLOGO

• Haber participado como especialista en estudio de suelos o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en genera l.
Consulta:

Teniendo en cuenta que en un proyecto portuario la infraestructura es de mayor envergadura y complejidad que un puerto , muelle o Desembarcadero Pesquero. Se podrá presentar a un  profesional con amplia experiencia en la elaboración de expedientes técnicos relacionados con terminales portuarios, sin que sea necesario el requisito de Haber participado como especialista en estudio de suelos o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general. Favor confirmar.
RESPUESTA

Se admitirá también experiencia en Expedientes Técnicos de Proyectos Portuarios, no solamente en Desembarcaderos Pesqueros Artesanales, toda vez que son afines
CONSULTA  No. 015
Antecedentes
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COSTO DEL SERVICIO Y FORMA DE PAGO

El costo total de la consultoría será determinado por el estudio de mercado realizado para tal fin, y. será pagado en cuatro armadas, previa visto bueno del Responsable General y la respectiva conformidad de la Dirección General de Inversión Pesquera Artesanal y Acuícola y la emisión del informe de avance correspondiente.

• PRIMER PAGO (20%) : Previa conformidad de DIGEN IPAA del FONDEPES, a nivel de anteproyecto con el plantea miento portuario y arquitectónico en planta.
• SEGUNDO PAGO (20%): Previa conformidad de DIGENIPAA del FONDEPES, Estudios Básicos, Planos definitivos de Arquitectura , Expediente preliminar de impacto Ambiental y planos finales de accesos al proyecto.

• TERCER PAGO (40%) : Previa conformidad de DIGENIPAA del FONDEPES, Expediente Técnico culminado , con planos de todas las especialidades a nivel de detalles debidamente firmados , que incluye Memoria Descriptiva   01 , Especificaciones Técnicas. Planilla de metrados, Análisis de costos unitarios , Presupuesto de obra general y por sub-presupuestos,  Cronograma de Avance de obra valorizado, diagrama de barras Gantt-Pert CPM, Agrupamiento preliminar de la formula polinómica , Fórmula polinómica de cada especialidad, Anexos (Estudios básicos, memoria de cálculos , panel fotográfico, Otros ).

• CUARTO PAGO (20%) : A la aprobación del Expediente Técnico por el FONDEPES .
Consulta:

Dado que los pagos se realizan contra la conformidad de ciertos entregables, se requiere conocer cuál será la oportunidad o en qué plazos dentro del plazo contractual se presentaran los  entregables siguientes:

• Anteproyecto con el planteamiento portuario y arquitectónico en planta (Primer Pago)

• Estudios Básicos, Planos definitivos  de Arquitectura, Expediente preliminar de impacto Ambiental y planos finales de accesos al proyecto . (Segundo Pago).

• Expediente Técnico culminado, con planos de todas las especialidades a nivel de detalles  debidamente firmados, que incluye Memoria Descriptiva, Especificaciones Técnicas. Planilla de metrados, Análisis de costos unitarios. Presupuesto de obra general y por sub-presupuestos, Cronograma de Avance de obra valorizado, diagrama de barras Gantt PERT CPM, Agrupamiento preliminar de la formula polinómica, Fórmula polinómica de cada especialidad, Anexos (Estudios básicos, memoria de cálculos, panel fotográfico, Otros ).

(Tercer Pago).

Favor precisar plazo de entregables
RESPUESTA

No se han establecidos plazos para los entregables parciales
CONSULTA  No. 016
Antecedentes
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COSTO DEL SERVICIO Y FORMA DE PAGO

El costo total de la consultoría será determinado por el estudio de mercado realizado para tal fin, y será pagado en cuatro armadas , previa visto bueno del Responsable General y la respectiva conformidad de la Dirección General de Inversión Pesquera Artesanal y Acuícola y la emisión del informe de avance correspondiente.

• SEGUNDO PAGO (20%): Previa conformidad de DIGENIPAA del FONDEPES , Estudios Básicos, Planos definitivos de Arquitectura, Expediente preliminar de impacto Ambiental y planos finales de accesos al proyecto.

Consulta:

Dado que en los Términos de Referencia no especifican ni detallan en qué consisten los estudios básicos, se requiere que se precise el tipo y el alcance que se requiere para dichos estudios.

Tampoco se indican si se requieren investigaciones de campo. Entendemos que al no haberse especificado las investigaciones de campo , los estudios básicos se realizaran a partir de la información de campo que proporcionará la entidad . En caso de ser afirmativa la respuesta qué tipo de información es la que estará disponible? Favor precisar.
RESPUESTA

Los Estudios Básicos son todos los necesarios, en cumplimiento de la normatividad vigente, para la correcta y adecuada elaboración del Expediente Técnico a nivel de detalle.  La información referencial a entregar figura en el item VI de los Términos de Referencia, siendo de exclusiva responsabilidad del CONSULTOR tomar la información de campo necesaria  y suficiente
CONSULTA  No. 017
Antecedentes
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CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

A. EXPERIENCIA DEL POSTOR

A.1 EXPERIENCIA EN LA ACTIVIDAD

Se evaluará considerando el monto facturado acumulado por el postor correspondiente a la actividad objeto del proceso, durante un periodo de diez (10) años a la fecha de presentación de propuestas, hasta por un monto máximo acumulado equivalente a tres (03) veces el valor referencial de la contratación.

Consulta:

No queda claro que debe entenderse por actividad objeto del proceso. Al respecto, entendemos que para diferenciarla de la actividad en la especialidad, en este ítem se requiere la experiencia del Postor en la actividad de consultoría. Favor aclarar.
RESPUESTA

El  objeto del Proceso es la Elaboración de Expediente Técnico y la Experiencia en la Actividad será referida a la elaboración de Expedientes Técnicos, sin considerar la especialidad prevista en el Art. 268 del Reglamento.
CONSULTA  No. 018
Antecedentes

Pago39

CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

B. EXPE RIENCIA Y CALIFICACIONES DEL PERSONAL PROPUESTO PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO.

B.1. EXPERIENCIA DEL PERSONAL PROPUESTO

b. Arquitecto

Criterio:

Se evaluará en función al tiempo de experiencia en la especialidad del personal propuesto como Arquitecto. Se considerarán como trabajos o prestaciones similares a los siguientes: Diseño de puertos, muelles o Desembarcaderos pesquero artesanal, elaboración de expediente técnicos en general.

Consulta :

A pesar que la infraestructura pesquera no es de gran envergadura; sin embargo, se requiere de la participación de profesionales especialistas con experiencia en proyectos similares , lo cual no estaría logrando cuando se solicita "Haber participado en la elaboración de expedientes técnicos en general", con lo cual se facilitará la participación de profesionales que no conocen de infraestructura portuaria o que su experiencia esté relacionado a rubros distintos al objeto de la Consultoría de Obra solicitada . Al respecto se sugiere la siguiente modificación: 
"Se evaluará en función al tiempo de experiencia en la especialidad del personal propuesto como Arquitecto. Se considerarán como trabajos o prestaciones similares a los siguientes: Diseño de puertos. muelles o desembarcaderos pesquero artesanal, elaboración de expediente técnicos relacionados con infraestructura portuaria en genera lo referido a la construcción o mejoramiento   o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general. 
Favor confirmar.
RESPUESTA

En los RTMs,  al profesional indicado se le pidió Experiencia en diseño de por lo menos un Puerto, muelle o Desembarcadero Pesquero Artesanal, así como experiencia en la elaboración de al menos tres (03) expedientes técnicos en general, por lo que el criterio de evaluación citado quedaría “Se evaluará en función al número de Diseños de puertos, muelles, desembarcaderos pesqueros artesanales o infraestructura portuaria.

 Acreditación:

Mediante la presentación de copia simple de: constancias  o certificados o contratos con su respectiva conformidad o cualquier otro documento que de manera fehaciente, demuestre la experiencia del personal propuesto”, siendo los puntajes los siguientes:
Más de [03] diseños  :                         [10] puntos
Más de [2] hasta [03] diseños:            [08] puntos

Más de [01] hasta [2] diseños:           [06] puntos

CONSULTA  No. 019
Pago40

CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

B. EXPERIENCIA Y CALIFI CACIONES DEL PERSONAL PROPUESTO PARA LA

PRESTACIÓN DEL SERVICIO.

B.1. EXPERIENCIA DEL PERSONAL PROPUESTO

c. Ing. Civil - Estructural

Criterio:

Se evaluará en función al tiempo de experiencia en la especialidad del personal propuesto como Ingeniero Civil - Estructural. Se considerarán como trabajos o prestaciones similares a los siguientes : Haber participado como proyectista estructural en la elaboración de estudios o expedientes técnicos en general o referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general.
Consulta:

A pesar que la infraestructura pesquera no es de gran enverga dura; sin embargo , se requiere de la participación de profesionales especialistas con experiencia en proyectos similares, lo cual no estaría logrando cuando se solicita "Haber participado como proyectista estructural en la elaboración de estudios o expedientes técnicos en general", con lo cual se facilitará la participación de profesionales que no conocen de infraestructura portuaria o que su experiencia esté relacionado a rubros distintos al objeto de la Consultoría de Obra solicitada . Al respecto se sugiere la siguiente modificación:

"Se evaluará en función al tiempo de experiencia en la especialidad del personal propuesto como Ingeniero Civil - Estructural. Se considerarán como trabajos o prestaciones similares a los siguientes: Haber participado como proyectista estructural en la elaboración de estudios o expedientes técnicos relacionados con infraestructura portuaria en general o referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general ." Favor confirmar
RESPUESTA

En los RTMs,  al profesional indicado se le pidió Haber participado como especialista estructural o proyectista en la elaboración de por lo menos 01 expediente técnico, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general  así como experiencia mínima en la elaboración de tres (03) estudios o expedientes técnicos, en el que haya participado como proyectista estructural
Por lo que el criterio de evaluación citado quedaría como sigue: “Se evaluará en función al número de expediente técnico, en los que haya participado, referido a la construcción o mejoramiento o rehabilitación de desembarcaderos Pesqueros en general o infraestructura portuaria en general”.

 Acreditación:

Mediante la presentación de copia simple de: constancias  o certificados o contratos con su respectiva conformidad o cualquier otro documento que de manera fehaciente, demuestre la experiencia del personal propuesto”, siendo los puntajes los siguientes:

Más de [03] expedientes :                         [10] puntos
Más de [2] hasta [03] expedientes:            [08] puntos

Más de [01] hasta [2] expedientes:           [06] puntos

CONSULTA  No. 020
Antecedentes

Pago40

CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

C. MEJORAS A LAS CONDICIONES PREVISTAS

Criterio :

Mejora 1: Cantidad de calicatas en tierra.

Mejora 2: Cantidad de sondajes marinos.

Mejora 3: Estudio de sedimentación y riesgo sísmico.

Consulta:

Dado que las mejoras que se solicitan involucran un mayor trabajo y costo al requerido, es necesario que se precise que el costo de dichos trabajos será reconocido adicionalmente al valor  referencial.
RESPUESTA

El Proceso de Selección es  a Suma Alzada, por lo que la propuesta incluido las mejoras con las que el postor consiga mayor puntaje van incluidas en el valor de su propuesta.
CONSULTA  No. 021
Antecedentes

Pag.40

CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

C. MEJORAS A LAS CONDICIONES PREVISTAS

Criterio:

Mejora 1: Cantidad de calicatas en tierra.

Mejora 2: Cantidad de sondajes marinos.

Mejora 3: Estudio de sedimentación y riesgo sísmico.

Consulta:

Las mejo ras que se solicitan corresponden a investigaciones de campo y estudios necesarios para la elaboración del Expediente Técnico "Construcción de Infraestructura Pesquera para Consumo Huma no Directo de San José, Distrito de San José, Provincia de Lambayeque –Región Lambayeque", en consecuencia no debería solicitarse como mejora y a criterio del postor.

Asimismo, hay que tener en cuenta que ' realizar sondajes marinos es una actividad bastante onerosa, por la especialización y por la falta de empresas que estén disponibles para realizar ese tipo de trabajos.
Por otro lado, se exige prácticamente al postor la elaboración de un Estudio de Sedimentación y riesgo sísmico. Al respecto, cabe preguntarse con qué recursos se realizará dicho estudio? En el valor referencial se ha considerado el costo que demanda las Mejoras 1, 2 Y 3.

Para un mejor entendimiento y fomentar la participación de postores los Términos de Referencia deben ser claros y precisos. Al respecto, si se requieren mediciones e investigaciones de campo se debe especificar claramente el alcance de dichos trabajos, de tal manera que todos los participantes tengan claro lo que se requiere.

Quizá por esa falta de definición en la determinación del valor referencial solo se tuvo la participación de un profesional en Arquitectura y es que queda claro que es imposible cotizar un trabajo si no se tienen todas las variables completamente definidas y ello no se aprecia en los Términos de Referencia.
Por lo tanto, agradeceremos revisar los Términos de Referencia para hacerlos ajustes correspondientes para en el caso de requerir investigaciones de campo, estas sean debidamente especificadas y que en rubro Mejoras sirvan para que el Consultor ofrezca de acuerdo a su experiencia algunos aportes que complementen dichos Términos de Referencia. Favor confirmar
RESPUESTA

El Proceso de Selección es  a Suma Alzada, por lo que la propuesta, incluidas las mejoras con las que el postor consiga mayor puntaje van incluidas en el valor de su propuesta.

El Objeto del Proceso es la Elaboración de Un Expediente Técnico a nivel constructivo, con las exigencias técnicas de acuerdo a la Normatividad Vigente, debiendo considerar el Consultor los Estudios necesarios para garantizar la calidad de su Expediente Técnico, del cual asume la responsabilidad.
CONSULTA  No. 022
Antecedentes

Pag. 40

CRITERIOS DE EVALUACIÓN TÉCNICA

FACTORES DE OBLIGACIÓN OBLIGATORIOS

C. MEJORAS A LAS CONDICIONES PREVISTAS

Criterio:

Mejora 1: Cantidad de calicatas en tierra.

Mejora 2: Cantidad de sondajes marinos.

Mejora 3: Estudio de sedimentación y riesgo sísmico
Consulta:

Se exige prácticamente al postor que ofrezca como Mejora la elaboración de un Estudio de Sedimentación y riesgo sísmico.

a. Al respecto. cabe  preguntarse con qué recursos se realizará dicho estudio?

b. En el valor referencial se ha considerado el costo que demanda las Mejoras 1, 2 Y3.

c. En el caso que todos los postores no oferten como mejora la ejecución de sondajes marinos o el Estudio de sedimentación y riesgo sísmico, significa que ambas actividades no son necesarias. Si es así, entonces serán opcionales

RESPUESTA

La mayor cantidad de calicatas, la mayor cantidad de sondajes marinos que los que se exige en la normatividad vigente, así como el Estudio de Sedimentación y riesgo sísmico, son mejoras opcionales, calificadas con mayor puntaje en el proceso de selección. Por lo que su ejecución está incluido en la propuesta, bajo el mismo costo. 
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